

49862元!

2022年全省居民人均可支配收入同比增长5.0%

经国家统计局核定,2022年江苏省居民人均可支配收入49862元,同比增长5.0%。

按常住地分,城镇居民人均可支配收入60178元,同比增长

4.2%;农村居民人均可支配收入28486元,同比增长6.3%。按收入来源分,全省居民人均工资性收入28124元,同比增长5.2%;人均经营净收入6421元,同比增长3.3%;

人均财产净收入5352元,同比增长0.7%;人均转移净收入9965元,同比增长7.8%。

据江苏省统计局网站

已获批上市的国产新冠治疗用药全部纳入医保支付范围

据国家医保局最新消息,目前获批上市的国产新冠治疗用药已全部被纳入医保支付范围。其中,中药“三药三方”和阿兹夫定片已正式纳入医保药品目录,氢溴酸氘瑞米德韦片、先诺特韦片/利托那韦片组合包装等药品临时性纳入医保支付范围。

2023年1月29日,国家药监局附条件批准上海旺实生物医药科技有限公司申报的新冠病毒感染治疗药物氢溴酸氘瑞米德韦片、海

南先声药业有限公司申报的新冠病毒感染治疗药物先诺特韦片/利托那韦片组合包装上市。

据国家医保局医药管理司负责人介绍,根据国家卫生健康委《新型冠状病毒感染诊疗方案(试行第十版)》规定,上述2个药品都属于第十版诊疗方案范围。1月30日,国家医保局印发文件,要求各省级医疗保障部门按照《关于实施“乙类乙管”后优化新型冠状病毒感染患者治疗费用医疗保障相关

政策的通知》要求,将氢溴酸氘瑞米德韦片、先诺特韦片/利托那韦片组合包装2个药品临时性纳入本省份基本医保基金支付范围,支付至2023年3月31日。

同时,相关省份医保局要依法履行药品价格主管部门职责,按照《新冠治疗药品价格形成指引(试行)》做好相关药品首发报价受理和引导工作,公开价格构成信息,接受社会监督。

据新华社

神十五航天员将于近日第一次出舱

记者8日从中国载人航天工程办公室获悉,神舟十五号航天员乘组将于近日择机执行第一次出舱活动。

自2022年11月30日顺利进驻空间站组合体以来,神舟十五号航天员乘组已在轨工作生活70天,先

后完成了与神舟十四号航天员乘组在轨轮换、科学实验机柜解锁与测试、应用载荷货物出舱、空间站及载人飞船设备巡检、出舱活动准备等工作,开展了在轨医学检查、失重防护锻炼及一系列空间科学实(试)验。同时,还在空间站度过

了新春佳节,向全国人民送上了来自太空的新春祝福。

目前,神舟十五号航天员乘组状态良好,空间站组合体运行稳定,具备开展出舱活动条件。“圆梦乘组”即将首次漫步太空。

据新华社

“该生为主任之女”为啥引发轩然大波

长江设计集团有限公司一场招聘中的某个细节,引发轩然大波。

据大皖新闻报道,2月7日,大皖新闻记者关注到,长江设计集团有限公司于2023年2月2日发布了长江设计集团2023年第三批拟聘人员信息公示,在公示表中记者看到该集团国际公司招聘人员张欣然的公示信息中,专门备注“该生为集团党群部主任陈静之女”。在招聘人员公示环节,以这样的措辞进行备注,委实不多见。

就社会观感而言,这样的备注可能给人两种印象,其一,这是有什么特别“暗示”吗?其二,正如某网友所调侃的,这是“忘记删了”?

正当一些网友疑惑不解的时候,最新回应来了——该公司监察审计部一名工作人员在接受媒体记者采访时称:我们是为了体现公开公平公正,实事求是告知有这层关系,我们人力部在今年的管理制度里面有要求,如果有这种关系的,要

公众对招聘事务细节上的密切关注,反映出对于风清气正、正大光明用人的期望。企业为此受到各种目光的打量,并不是坏事

备注出来,接受大家的监督。

与此同时,媒体记者则发现,在原备注的基础上,悄然之间增加了这样一段文字:根据集团《新员工招聘管理办法》规定,拟聘人员为集团领导、总师、副总工及各单位主要负责人的配偶、子女,应将相关信息一并公示,故此说明。

其实,根据企业方面的解释可知,此前的备注,也是按照程序要求进行的,并不是某个环节把关者的自作主张。看来,舆情变化,对涉事公司的相关事务已经造成直接影响,使得其不得不“故此说明”,这实际上是对外面的质疑进行某种沟通、释疑。虽然看上去这有点“多余”,但就事件的“发酵度”而言,是有必要的。

毋庸讳言,公众最为“敏感”的地方,是一个被引进人员,和招聘企业的部门领导有直系亲属关系。人们担心这样的“举贤不避亲”,背后藏着什么不为人知的东西。其实,这种情绪很好理解。近年来,一些“萝卜招聘”“近亲繁殖”现象,令人对个别企业的招聘产生疑虑和抵触心理。但只要行得正、立得住,即便母女在同一个公司共事,也无妨。前提是,要经得起回避制度的“审阅”。

依据《党政领导干部任职回避暂行规定》等要求,有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲关系以及近姻亲关系的,不得在同一机关担任双方直接隶属于同一领导人员的职务或者有直接上下级领导关系的职务,也不得在其中一方担

任领导职务的机关从事组织(人事)、纪检(监察)、审计、财务等工作。近年来,山东等一些地方也就国企招聘出台过专门规定,对招聘岗位作出相应限制。

作为水利部长江水利委员会出资设立的国有独资企业,长江设计集团有限公司是否要落实回避制度,未见更多信息透露,但既然表明接受“大家的监督”,想来就有一套成文规则加以约束。而现在看来,张欣然是被该集团国际公司所聘,那么,具体岗位是什么,有没有进行“回避”,实有进一步作出说明的必要。

公众对招聘事务细节上的密切关注,反映出对于风清气正、正大光明用人的期望。企业为此受到各种目光的打量,并不是坏事。这也要求企业把相关程序安排得更严谨,把引人机制设计得更科学,令德才兼备者成为企业的新鲜血液,以此更好回应社会关切。

现代快报首席评论员 戴之深

快快评

ChatGPT学人成精,我们从它身上又学到什么?

七年前,AlphaGo一战名天下。今日ChatGPT爆火,成人工智能界的新顶流。ChatGPT太能打,让用户疯,让科技界急,让学术界怕……那么,在这个不断学人修炼成精的家伙身上,又有什么值得我们学习呢?

看了不少网友智问ChatGPT智答系列,从ChatGPT身上,能感到孔夫子式的谦卑和真诚,“知之为知之,不知为不知,是知也。”它事实求

是,知无不言言无不尽,对不知之处详细说明原因。既不懂装懂,也不懂装不懂,ChatGPT诚不欺我。

ChatGPT未来势必会改变就业格局。作为语言文字工作者,也有些悲欣交集。高兴的是对于错别字、标点符号、语句不通顺等差错,ChatGPT一定有比肉眼更好的鉴别力,当个校对没问题。此外,ChatGPT帮以色列总统写演讲稿、帮大学生写出了全

班最高分论文,已经实力证明它的写作本领非同一般。从作品的引经据典上,人类在记忆力上早已拼不过电脑内存,但是人类的情感感受、创造能力却各不相同,也难以取代。ChatGPT已经将车轱辘话说到了极致,我们要格外珍惜神经元的每一场“悸动”,相信我们源源不断的创造力,能写出更有人味的文章。

重复劳动没有前途,不动脑子

让人失去竞争力。对ChatGPT不妨扬长避短,别和它较量“填鸭式”学习效果,而是唤醒每个人与生俱来的独特性,发挥出创意,展现出更完整、更丰富、更精彩的个人魅力。

说到底,ChatGPT下一个版本的更新,也要靠人类。我们就不一样了,随时学习,随时更新自己,拥有算法以外的变化。

现代快报评论员 荣白

今日总值班

王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元